

[>> 查看所有协议](#)

# PayPal发款条款和条件

最后更新日期：2024年2月20日

 [Download PDF](#)

您对PayPal发款服务（以前称为“集中付款”）的使用受本PayPal发款条款和条件的约束。您对PayPal发款的使用受到[PayPal用户协议](#)、[合理使用规则](#)、[隐私政策](#)以及您与PayPal之间的其他适用法律协议的条款的约束。

## 使用PayPal发款的资格条件

要使用这项服务，您必须拥有信誉良好的企业PayPal账户，申请并获得使用PayPal发款的许可。我们可能会规定额外的资格条件或进一步限制PayPal发款的可用性。

获得批准后，您可以使用PayPal发款服务向多个业务相关收款人发送大量发款，例如佣金、返利、奖励、激励或付款。您可以选择向符合条件的PayPal账户发款。

PayPal发款专为具有多个、批量和循环付款需求的企业客户打造。如果您想进行一次性付款，请使用具有该功能的专用PayPal服务。

## Fees

如需了解PayPal发款的费用，请参阅[“费用”](#)页面。

## 对收款人的要求

要接收发款，每位收款人必须拥有符合以下条件的PayPal账户（“符合条件的账户”）：

- 位于符合条件的司法管辖区内
- 允许收款人接收付款
- 满足任何适用的PayPal验证要求，包括在需要时确认电子邮箱地址和验证手机号码
- 保持良好信誉（例如，不受约束或限制）

发款处理时间取决于各种因素，包括您的集成（例如，您是使用批量集成还是API集成进行发款）、收款人所在地、提交的发款数量以及收款人的PayPal账户类型和状态。收款人将受其PayPal账户的所有适用条款和条件的约束，包括收款人与我们签订的适用客户协议。您不是我们与您的收款人之间任何协议的受益人，也不享有这些协议下的任何权利。

我们保留终止、暂停或阻止收款人使用PayPal账户接收发款的权利，包括出于以下任何一项原因：

- 收款人没有符合条件的账户
- 收款人未能遵守适用法律或其与PayPal的协议条款，或对PayPal或PayPal服务其他用户构成不可接受的风险水平
- PayPal的规则和程序表明需要终止或暂停的情况，包括与安全、欺诈或风险相关的规则和程序
- 收款人的电子邮件未通过验证或收款人的电话号码尚未启用手机支付
- PayPal逐步减少为此类收款人提供的相关服务

## 无人认领的发款、退款和撤销

如果在您发送发款指示时，您的预期发款收款人没有符合条件的账户，他们可以在三十（30）天内开设一个账户（如果其居住国家或地区允许）或采取措施取消任何适用的账户限制来领取发款。如果收款人在此期间未领取发款，PayPal将把未领取发款的金额退还给您，但要减去

任何适用的费用。您可以指示我们取消尚未领取的发款，但PayPal没有责任撤销任何发款，也不对在三十（30）天期限届满前未能取消或撤销未领取的发款负责。在我们将尚未领取的余额退还给您后，PayPal将不再对您或您的收款人就尚未领取的发款承担任何责任。

## 负责发款指示；付款错误

您必须对您发送给我们的所有发款指示的准确性承担全部责任。对于发款指示缺失、不完整或不准确，或因发款指示缺失、不完整或不准确而导致的资金错转，我们概不负责。如果您提供给我们的收款人用户名（例如，PayPal付款人ID或外部ID）、电子邮箱地址或手机号码不准确，或所指的PayPal用户不是您的预期收款人，导致发款被错转或丢失，您应对此承担责任。

我们可能完全依赖用户号，电子邮箱地址、手机号码或发款说明中规定的其他信息，无论此类标识符是否与发款说明中的其他信息或用户验证信息（例如，与收款人邮箱地址关联的账户名称）不一致。我们没有义务验证发款指示中包含的任何信息，并且在任何情况下，对于我们根据您发送的任何发款指示中包含的信息进行的任何发款，我们概不负责。如果由于我们的错误而导致发款被错转或错误应用，我们将全权负责补偿被错转或丢失的发款金额。

## 收款人同意电子通信

您全权负责确保您的每位发款收款人都已选择通过适用的服务接收您的付款，并同意我们通过电子邮件或短信联系他们（如适用）。通过使用PayPal发款，您声明并保证您用于联系客户的电子邮件或电话号码是由每位发款收款人向您提供的，并且您使用该服务来联系您的客户符合适用法律法规的要求。我们可能会审查您对服务的使用情况，或要求您提供证据，证明您的收款人已明确同意接收您的发款和相关电子邮件或短信，并且您同意应要求提供此类证据。通过获得此明确同意，您同意，根据适用的数据保护法律，与我们共享此类信息不属于“销售”。

## 无隶属关系或背书；无招揽

您全权负责您与发款收款人之间的关系。对于您的产品、服务、您与发款收款人之间就您的业务或您对PayPal发款的使用进行的沟通，我们概不负责。使用PayPal发款时，您不得暗示PayPal或其任何关联公司是您的产品、服务或任何促销活动的赞助商或以其他方式为其背书。PayPal只能被描述为一种发款方式，未经我们明确的书面许可，不得以任何其他身份提及PayPal，并且未经PayPal事先批准，不得在营销材料中宣传PayPal或鼓励收款人创建PayPal账户。如果PayPal要求删除与上述内容相关的任何材料，您同意在PayPal提出要求后48小时内立即删除此类材料。

您不得因PayPal客户或用户的身份而招揽或协助任何第三方招揽PayPal客户或用户；不得要求您的发款收款人提供或以其他方式直接或间接获取他们的PayPal密码，或代表您的基础客户建立PayPal账户或设置密码。

## 发款的目的；其他限制

您全权负责提供有关发款目的的准确信息。您提供的信息将用于美国税务申报和遵守其他监管要求等。PayPal可能会依赖您的选择来履行各种目的，包括根据适用法规（包括美国国内税收法典（IRC）第6050W条和第3406条）确定其报告和预扣义务。如果您在进行发款时没有指明发款类型，PayPal可能需要根据适用法规（包括IRC第6050W条和第3406条）将发款视为应申报付款。

PayPal发款不得用于支付工资、销售产品、向家人和朋友汇款、向商家支付购物款项、购买解锁码或用于我们认为风险高于可接受水平的任何用途。我们可随时自行决定增加更多限制。

在不限制我们的其他权利和补救措施的前提下，如果我们确定您滥用PayPal或PayPal发款服务，与您使用PayPal或PayPal发款服务相关的风险高于可接受的风险水平，或您违反了这些条款中的任何一条，我们可以暂停或终止您对PayPal发款服务或您的PayPal账户的访问。